

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14/2015****ΑΠΟΦΑΣΗ 81/2015**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18^η Νοεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 14η/2015 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 54882/13-11-2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται ο κ. Καραγιάννης Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 78 απόφαση), 2) Βεργόπουλος Δημήτριος, 3) Γυφτέας Ηλίας, 4) Δημόπουλος Δημήτριος, 5) Μαρινάκης Σαράντος και 6) Ντίντα Παναγιώτα.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος και 2) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αλούπης Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αναπληρώνοντας τον κ. Μάκαρη Εμμανουήλ – Λεονάρδο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Κουτίβας Ηλίας.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Δημιουργία Παιδικής Χαράς στην οδό Ερρίκου Σλήμαν.

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 54085/9-11-2015 σχετική πρόταση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση έχει αναλυτικά ως εξής:

Θέμα : Δημιουργία παιδικής χαράς στην οδό Ερρίκου Σλήμαν.

Ο Δήμος στα πλαίσια της συνεχούς προσπάθειας του για τη φροντίδα και την ψυχαγωγία των παιδιών της πόλης δημιουργεί χώρους κατάλληλους για αυτά, όπου μπορούν να παίζουν με ασφάλεια. Ένας τέτοιος χώρος προτείνουμε να δημιουργηθεί στην οδό Ερρίκου Σλήμαν στο οικοδομικό τετράγωνο 1428^Α. Ο χώρος είναι ενταγμένος στο εγκεκριμένο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) του Δήμου Καλαμάτας (ΦΕΚ ΑΑΠ 77 - 03.05.2011) όπου είναι χαρακτηρισμένος ως χώρος πράσινου. Η παιδική χαρά δεν θα καταλαμβάνει τη συνολική έκταση του χώρου πρασίνου αλλά ένα μέρος αυτού έκτασης μικρότερης από 400 τετραγωνικά μέτρα.

Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι πρόκειται για μια πυκνοκατοικημένη γειτονία στην ανατολική πλευρά της πόλης, όπου δεν υπάρχει χώρος για τα παιδιά, θεωρούμε ότι πρέπει να δημιουργηθεί ένας τέτοιος χώρος.

Ο απαραίτητος εξοπλισμός: όργανα, καθιστικά, φωτιστικά και περίφραξη θα τοποθετηθεί με τη διαδικασία προμήθειας και τοποθέτησης από εταιρεία κατασκευής οργάνων μετά από δημόσιο ανοιχτό μειοδοτικό διαγωνισμό.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω,

εισηγούμαστε:

Την δημιουργία παιδικής χαράς στην οδό Ερρίκου Σλήμαν.

**Ο Διευθυντής Γ.Υ.
Λιοντήρης Γιάννης
Γεωπόνος M.Sc.**

Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση της Υπηρεσίας,

ΑΛΟΥΠΗΣ: ...*(δεν ακούγεται)*.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι νάτο Παναγιώτη, το είδα και εγώ σαν παρατήρηση και μίλησα με τον κ. Διευθυντή των Γεωτεχνικών και μου έστειλαν απόσπασμα, αν θέλετε να το δείτε. Είναι στο ύψος της Λακωνικής, πριν το βενζινάδικο του..., είναι αυτός εδώ ο δρόμος νότια, αυτό εδώ το κομμάτι. Είναι νότια της Λακωνικής, που είναι το βενζινάδικο της Avin. Έχουμε καμία τοποθέτηση; Συμφωνούμε ή όχι; Συμφωνούμε. Ομόφωνα και η Πρόεδρος.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την δημιουργία παιδικής χαράς στην οδό Ερρίκου Σλήμαν, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 54085/9-11-2015 σχετική πρόταση Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ανδρέας Καραγιάννης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλούπης Παναγιώτης
2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
3. Βεργόπουλος Δημήτριος
4. Γυφτέας Ηλίας
5. Δημόπουλος Δημήτριος
6. Μαρινάκης Σαράντος
7. Ντίντα Παναγιώτα

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 24 Νοεμβρίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)